
Izteka se vroče poletje. Sicer normalno poletno
toploto, brez katere niprijetnih dopustov, počitnic,
so podiigale stalne podraiitve skoraj vseh pre-
hrambenih artiklov, raznih goriv, stanarin, storitev
in seveda industrijskih proizvodov.

Pestijo nas izgube, zato marsikje niiji osebni
dohodki, prav v času, ko bi potrebovali večje, ki bi
sledili naraščajočim podraiitvam, ne nazadnje pa
tudi za nakupe šolskih potrebščin, ozimnice itd.

Močno so nas prizadele naravne ujme, katerih
posledice bomo posredno občutili vsi, pa tudi
finančni škandal Agrocomerca, čeprav iz Velike
Kladuše, ki nas je vse, prav vse močno prizadei,
bolj moralnopolitično kot gmotno.

Kaj sedaj, kje smo? Kaj hočemo, kaj moremo in
moramo? Naša gmotna, moralna in politična trd-
nost je zlasti v ustaljenem gospodarstvu in trdnem
političnem samoupravnem socialističnem sistemu.
Naše moščansko, Ijubljansko gospodarstvo je nav-
zlic hudim pretresom in krizam dovolj trdno. Veči-
noma je še vedno uspešno, dobro se presnavlja in
posodablja. Naši gospodarstveniki so marljivi,
zvečine prodorni in dobro krmarijo kljub plitvini in
številnim čerem, čeravno še vedno primanjkuje
dolgoročnih razvojnih planov. S kakovostjo svojih
proizvodov se prebijajo na dotnačem in tujem,
zahtevnem in vedno bolj konkurenčnem ter zapr-
tem trlišču.

Vse to nam še vedno daje trdnost in varnost,
našim delavcem v proizvodnji, gradbeništvu. pro-
metu, trgoviniin v drulbenih dejavnostih. Le-tehje
v naši občini velika večina. Pri nas ni igoče vpraša-
nje zaposlitve. Potrebujemo in to veliko mladih
električarjev, strojnikov, gradbenikov, ekonomi-

gospodarstva in bančništva, da bo lahko prišel
mlad človek, kot je to ie bilo pred kratkim, z last-
nim delom, varčevanjem, krediti delovnih organi-
zacij in bank do prepotrebnega stanovanja. Tudi
ob ustavnih spremembah in spremembah Zakona
o zdrutenem delu, še bolj pa ob zakonskih spre-
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stov, pravnikov in učiteljev. Skoraj vsak, kdor je
Željan dobro delati, dobi delo.

Je pa povsetn odprto vprašanje, kako pritt do
stanovanja, temelja trdne drutine in varnosti vsa-
kega izmed nas. Zastaviti moramo vse sile, taho
v druibenopolitičnih organizacijah, samoupravnih
organih, kot delegati v skupščinah, da izoblikuje-
mo tak kreditni sistem na področju stanovanjskega

membah na stanovanjskem področju, bi morali
misliti o tem. To so najbolj žgoči problemi mladih
naše druibe.

Pred dvema mesecema smo se sestajali v vseh
krajevnih skupnostih z odgovornimi dejavniki ob-
čine in mesta, ko smo pregledovali, kakšen je
poloiaj krajevnih skupnosti in kako v njih uresni-
čujemo kratkoročne in dolgoročne načrte. Ni rol-

nat polotaj, niti v mestnih, primestnih in vaških
skupnostih, ne v starih, še manj v novih naseljih.
Vdialogu smo izluščili osnovne probleme, iščemo
skupne poti za njihovo razreševanje. Ključ za to je
v krajevnih skupnostih, občini in vse bolj v mestu.

Mesto kot posebna drulbenopolitična skupnost
je z novimi statuti občin in mesta dobilo nov
pololaj. Lahko bi bili večji učinki, več smotrnosti,
toda komunalnisistem, da tako na kratko rečem, še
ni zaiivel, še ni dobil domovinske pravice, zato
zaenkrat še ne daje Zeljenih rezultatov. No, o tem
bomo v kratkem spregovorili v druibenopolitičnih
organizacijah, samoupravnih organih, v krajevni
skupnosti, v drulbenopolitični skupnosti v občini
in mestu.

Še in še bi lahko naštevali, kakšne naloge,
kakšno delo nas čaka. Za to ni tu zadosti prostora,
pa tudi to moratno spoznavati, odločali in se
dogovarjati tam, kjer je mesto za to; v organizaci-
jah zdruienega dela, krajevnih skupnostih, samou-
pravnih interesnih skupnostih in prek delegatov in
delegacij v mestu, občini in tudi republiki ter
federaciji ali pa predvsem tam. To naj bo tudi naše
izhodišče v javni razpravi, kije pred durmi o spre-
membah Ustave, Zakona o zdruienem delu, stano-
vanjskem gospodarstvu, pa še o čem.
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